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sPRÁvA NEZÁvISLÉHo AUDÍToRA

Akcionáľovi, dozornej rade apredstavenstvu spoločnosti Technické sluŽby - Žlat nad Hľonom' a.s

I. sPRÁvA Z AUDITU učľovľEJ Z^VIERKY

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Technické služby - Žĺar nad Hľonom' a.s.

(,,Spoločnosť"), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru202I, rýkaz ziskov astrát zarok končiaci sa
k uvedenému dátumu, a poznĺĺmky, ktoľé obsahujú súhrn ýznamných účtovných zásad a účtovných

metód.

Podľa nášho néuonl, priložeĺá účtovná závíerka poskytuje pľavdivý a veľný obraz finančnej situácie

Spoločnosti k 31. decembru 2021 aýsledku jej hospodáreniazarokkončiaci sa k uvedenému dátumu
) podľa zákona č. 43112002 Z.z. o účtovníctve v znení neskoľších predpisov (ďalej len ,'zákon o

účtovníctve").

Základ pľe názoľ

Audit sme vykonali podľa medzináľodných audítoľských štandaľdov (Inteľnational Standaľds on

Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa tychto štandaľdov je uvedená v odseku Zodpovednosť

audítora za audit účtovnej závíerky. od Spoločnosti sme nezávislí podl'a ustanovení zákoĺa č.

42312015 o štatutámom audite a o ZÍnene a doplnení zákona č. 43112002 Z. z. o účtovníctve v znení

neskoľších pľedpisov (ďalej len ,,zákon o štatutarnom audite") |ýkajúcich sa etiky, vtátane Etického
kódexu audítoľa, relevantqých pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné poŽiadavky

dchto ustanovení ýkajúcich sa etiky. Sme pľesvedčení, Že audítoľské dôkazy, ktoré sme získali'
poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednost' štatutárneho orgánu a osôb poverených spľavovanim za účtovnú závieľku

) Štututá-y oľgĺĺn je zodpove dný zazostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý

aveľný obraz podľa zákona o účtovníctve aza tie interné kontroly, ktoré povaŽuje zapotrebné na

zostavenie účtovnej závierky, ktoľá neobsahuje význarnné nesprávnosti, čiluŽ v dôsledku podvodu

alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutámy orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti

Spoločnosti nepretrŽite pokľačovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností ýkajúcich sa
neprettžitého pokľačovania v činnosti, ak je to potľebné, a za použitie pľedpokladu nepreträtého

pokĺačovania v činnosti v účtovníctve, íbúeby mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť
jej činnosť, alebo by nemalinú ľealistickú moŽnosť neŽ tak urobiť.

osoby poverené spľavovaním sú zodpovedne za dohľad nad procesom finančného výkazníctva
Spoločnosti.
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Zodpovednost' audítora za audit účtovnej závieľky

Našou zodpovednosťou je získať pľimerané uistenie' či účtovná závierka ako celok neobsahuje

ýznamné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby a vydať spľávu audítoľa' vrátane

názoru. Pľimerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný
podl'a medzinaľodných audítorských štandaľdov vždy odhalíýznamne nesprávnosti, ak také existujú.

Nespľávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby azavýznamne sa povaŽujú vtedy, ak
by sa dalo odôvodnene očakávať, Že jednotlivo alebo v súhľne by mohli ovplyvniť ekonomické
rozhodnuti a použiv ateľov, uskutočnené na záklaďe tej to účtovn ej závierky .

V ľámci auditu uskutočneného podľa medzináľodných audítorských štandardov, počas celého auditu
uplatňujeme odboľný úsudok azachovávame profesionálny skepticizmus. okľem toho:

a

a

a

a

a

Identifikujeme a posudzujeme rizikáýznamnej nespľávnosti účtovnej závierky, či uŽ v dôsledku
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítoľské postupy reagujúce na tieto ĺiziká
a získavame audítorske dôkazy, ktoré sú dostatočné avhodné na poskytnutie základu pre náš

nžzor. fuziko neodhaleniaýznamnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahÍťlať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie,
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
oboznamujeme sa s inteľnými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia néľzoru na

efektívnosť inteľných kontrol Spoločnosti.
Hodnotíme vhodnosť pouŽi!ých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich infoľmácií' uskutočnené štatutáľnym orgánom.

Robíme zéxer o tom, či štatutáľny oľgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretrŽitého
pokĺačovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje

ýznamná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoľé by mohli ýznamne
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme kzáveru, že

ýznanná neistota existuje, sme povinní upozoľniť v našej správe audítora na súvisiace
informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto infoľmácie nedostatočné, modifikovať
náš ĺázor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej

správy audítoľa. Budúce udalosti alebo okolnosti však môŽu spôsobiť, Že spoločnosť prestane

pokľačovať v nepľetržitej činnosti.

Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúľu a obsah účtovnej závierky vrátane infoľmácií v nej

uvedených, ako aj to, či účtovĺázávierkazachytávauskutočnené transakcie a udalosti spôsobom,

ktoý vedie k ich vernému zobľazeniu.

S osobami poveľenými spravovaním komunikujeme okľem iného o plánovanom ľozsahu

a haľmonograme auditu a o ýznamných zisteniach auditu, vrátane všet\ých ýznamných nedostatkov

inteľnej kontroly, ktoľé počas nášho auditu zistíme.
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il. sPRÁvA K INFoRMÁclÁnĺ, xľonÉ sĺ uvÁozl'lÚ vo rnŕnočľnĺ
spnÁvn

Štatutĺĺľny orgán je zodpovedný za infoľmácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa
poŽiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevďahuje na
iné informácie vo ýročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s infoľmáciami
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto infoľmácie nie sú vo ýznamnom nesúlade

s auditovanou účtovnou závieľkou alebo našimi poznatkami, ktoľé sme získali počas auditu účtovnej
závierky, alebo sa inak zdajú byť ýznamne nesprávne.

Posúdili sme' či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktoých uvedenie vyžaduje zákon
o účtovníctve.

Na základe pľác vykonanych počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

Infoľmácie uvedené vo výročnej správe zostavenej zarok2l2I sil v súlade s účtovnou závierkou
za daný rok.
Výľočná spľáva obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

a

a

okľem toho' na zák|ade našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas

auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili ýznamné nesprávnosti vo výročnej
správe, ktoru sme obdržali pľed dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú
zistenia, ktoľé by sme mali uviesť.
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